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PERSBERICHT

Renate Tetteroo uitgeroepen tot Vertrouwenspersoon van het Jaar 2025

Nijkerk, 20 juni – Gisteren is Renate Tetteroo tijdens het LVV-jaarcongres in Spant! Bussum uitgeroepen tot Vertrouwenspersoon van het Jaar 2025. Zij ontving de award uit handen van juryvoorzitter Alain Hoekstra.

Renate Tetteroo ontving deze toekenning omdat zij met haar werkwijze als vertrouwenspersoon bijdraagt aan het creëren van een cultuur van veiligheid, vertrouwen en openheid binnen organisaties. Zij investeert continu in haar eigen groei, staat open voor nieuwe inzichten, draagt bij aan de ontwikkeling van het vak en stimuleert de directie en het management actief om werk te maken van een lerende, open cultuur. Ook heeft zij vernieuwende initiatieven ontplooid om de toegang tot vertrouwenspersonen beter te ontsluiten. Renate is gedreven en heeft de diepe overtuiging dat het altijd beter kan, “als we het maar samen doen”.

Renate is heel erg blij met deze titel: “Ik zie dit als een erkenning voor het werk van de vertrouwenspersoon. Het is een eer om hiervoor het boegbeeld te mogen zijn”.

Vier nominaties
Op basis van gemotiveerde voordrachten waren naast Renate Tetteroo ook Kiki Scheepens, Dédée Ruisch en Sanne Baalhuis-Timmermans genomineerd. Ook zij kregen veel lof van de vakjury, bestaande uit Alie Kuiper, Anneke Oosting en Alain Hoekstra en ontvingen uit handen van LVV-voorzitter Gerda Arends een mooie bos bloemen.

Over de verkiezing van de Vertrouwenspersoon van het Jaar
De media, de sport, de onderwijs- en cultuursector, goede doelen organisaties, de gezondheidszorg, financiële instellingen, vakbonden, de ‘automotive’, de politie, politiek en de overheid. Het zijn voorbeelden van sectoren die de laatste tijd negatief in de publiciteit zijn gekomen vanwege integriteitsschendingen en/of ongewenste omgangsvormen. Dergelijke misstanden kunnen leiden tot economische- en reputatieschade en de veiligheid van werknemers, individuele burgers, of zelfs van de samenleving als geheel in gevaar brengen. Het thema integriteit & sociale veiligheid staat dan ook volop in de belangstelling. En de vertrouwenspersoon speelt daar een cruciale rol in.
Om daarbij stil te staan heeft de Landelijke Vereniging van Vertrouwenspersonen (LVV) de allereerste verkiezing voor de ‘Vertrouwenspersoon van het Jaar’ uitgeschreven. Hiermee wi de LVV laten zien hoe waardevol dit werk is en een vertrouwenspersoon die daar op een bijzondere manier aan heeft bijgedragen - als blijk van waardering - extra in het zonnetje zetten.

De LVV ziet de toekenning als een blijk van waardering voor de reeds getoonde inzet.
Tegelijkertijd ziet zij de toekenning als een stimulans om deze inzet vast te houden, andere  vertrouwenspersonen daarin mee te nemen en om de ontwikkeling van het vakgebied te
bevorderen.

Over de LVV
De LVV is dé beroepsvereniging van gecertificeerde vertrouwenspersonen inzake ongewenste omgangsvormen (seksuele intimidatie, agressie en geweld, pesten en discriminatie) en integriteitsschendingen. De LVV heeft ruim 5000 leden, waaronder zowel interne als externe vertrouwenspersonen. 
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***EINDE BERICHT***


Noot voor de redactie (niet voor publicatie)
Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:
Maasje Kerssies, public relations
033 2473483
info@lvv.nl

Bijlagen: twee foto’s waarop juryvoorzitter Alain Hoekstra, samen met dagvoorzitter van het congres Aldith Hunkar, de award uitreikt aan Renate Tetteroo en het logo van de LVV.

Podcast: Na de uitreiking is er een podcast met Renate Tetteroo opgenomen over haar werk als vertrouwenspersoon. Deze kunt u hier beluisteren.
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